Vacatures Technische commissie EVV:

1. TC-lid  ABC jeugd, meisjeslijn
2. Vereniging Scheidsrechter Coördinator (VSC)
1)
Samen met de andere TC leden verzorg je het technische beleid van EVV. Je zorgt gedurende het seizoen voor het contact met de trainers. Indien de trainer daarom vraagt ondersteun je hem met spelersvraagstukken. Bij de jeugd heb je ook contact met de ouders.
Je bepaalt mede de training- en zaalhuurschema’s voor het nieuwe seizoen. Teamindelingen worden in de TC besproken. Deze acties vergen de nodige tijd in de periode februari-april.
Het aantal bijeenkomsten met de gehele TC is zeer beperkt ( 3x per jaar). De gehele TC bestaat verder uit de wedstrijdsecretaris, scheidsrechtercoördinator, coördinator begeleiden/opleiden scheidsrechter en alle trainers.
Vind je het leuk om een spil te zijn in het competitie gebeuren en zie je samenwerking binnen EVV als jouw bijdrage aan de club, neem dan contact op met Henk de Man, voorzitter TC. 
2)
De VSC is bezig met het indelen van de scheidsrechters en tellers voor de thuiswedstrijden van EVV. Daarnaast zorgt hij voor het organiseren van opleiding en begeleiding van nieuwe scheidsrechters, dit in samenwerking met de coördinator begeleiden/opleiden scheidsrechter.
De VSC is tevens aanspreekpunt voor de Nevobo met betrekking tot scheidsrechterszaken.


