
Aanmeldingsformulier   “Talent van de Week”  2015-2016



Hallo talent van EVV,

Leuk dat je je aanmeldt om een keer Talent van de Week te zijn! Een leuke kans voor jou om eens mee te maken hoe het nou is om in Dames 1 of Heren 1 te spelen. Want wie weet speel je daar over een aantal jaren zelf wel…
Wat houdt het nu precies in? Je maakt de hele wedstrijd van dichtbij mee. Meiden bij een thuiswedstrijd van Dames 1, jongens bij Heren 1. Je verzamelt je met de spelers/speelsters voor de wedstrijd, kleedt je met het team om in de kleedkamer (in je speciale Talent van de Week-shirt), bent bij de wedstrijdbespreking van de trainer en doet de warming-up mee. Het is belangrijk dat je goed warm bent, want jij mag de allereerste opslag van de wedstrijd doen. Daarna volg je de wedstrijd vanaf de spelersbank, zodat je alles van heel dichtbij mee kunt maken. Natuurlijk help je ons dan door hard mee te juichen en te yellen voor EVV. Van al die inspanningen krijg je vast honger en dorst, maar dat maken we na de wedstrijd weer in orde.
Je kunt je alleen of samen met een vriendje of vriendinnetje opgeven. Als je samen wilt, geef dat dan even aan en vul natuurlijk allebei een aanmeldingsformulier in. Dit vind je op de volgende pagina. Je ingevulde formulier (vergeet niet een foto van jezelf mee te sturen!) kun je mailen naar Marlon Smit (marlonsmit4@hotmail.com) van Dames 1 of Rik Straatman (rik.straatman@chello.nl) van Heren 1. Als we je formulier hebben ontvangen, nemen we contact op en kijken samen wanneer je Talent van de Week kunt zijn. 

Tot binnenkort bij D1 of H1!!



 (
Plaats hier een foto van jezelf
)


Naam:  

Leeftijd: 

Telefoon:

Team: 

Wat vind je het leukste onderdeel van volleybal: 

Hoe lang zit je al op volleybal: 

Waarom ben je op volleybal gegaan: 
 
Andere hobby's: 


Favoriete speler H1/D1: 
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